



Перед судом предстанет житель Усть-Вымском района за убийство знакомого



Следственным отделом по Усть-Вымскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в период с ноября 2017 по январь 2018 (более точная дата в ходе предварительного следствия не установлена) в дачном домике садоводческого общества «Березка» п.Жешарт между фигурантом и его 50-летним приятелем при распитии спиртного произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары ножом по различным частям тела. От полученных телесных повреждений тот скончался на месте происшествия. После этого обвиняемый, не желая быть привлеченным к уголовной ответственности, захоронил труп на своем участке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Преступление было раскрыто в июне текущего года в результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками полиции во взаимодействии со следователями следственного отдела.

В ходе следствия фигурант, находящийся под стражей, полностью признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собраны доказательства, и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1275850>